

Burgess Thermo-Fogger на страже вашего чуткого обоняния

Обоняние – одно из шести чувств, на которые мы привыкли всецело полагаться. И если источник неприятного запаха мы вполне можем определить, то справиться с последствиями при помощи обычной дезодорации помещения не всегда представляется возможным. Принцип обычных дезодорантов и освежителей воздуха заключается в перебивании запаха, а не его истребления. Проветривание комнаты в этом случае помогает лишь на короткий период. А если дело происходит в зимний период, когда открытие окон – это настоящий подвиг (замерзать никому не хочется), очистка помещения от запахов является более чем актуальной проблемой. Кроме того, отопление квартиры – процесс достаточно длительный и энергозатратный.

Но решение есть! Ведь исследования продолжаются, изобретаются новые технологии, о чем свидетельствует появление новейшего нейтрализующего туманогенератора Burgess Thermo-Fogger, позволяющего устранить неприятные запахи, даже, казалось бы, давно въевшиеся.

Устранение запаха в автомобиле

Не каждый человек приобретает новенькую машину в автосалоне, иногда мы покупаем б/у товар или продаем его. И он не всегда попадает в руки в идеальном состоянии. Речь идет не только о технических характеристиках авто, но и о запахах в салоне. Самая распространенная проблема – удаление запаха от сигарет. Убрать запах табака достаточно трудно не только потому, что курение в салоне, как правило, не единичный случай, и дым въедается буквально в каждый миллиметр обшивки. Но и потому, что никотин имеет особую молекулярную структуру, которая обеспечивает стойкий неприятный запах. Вас не спасут даже новомодные жидкие освежители или стандартные «елочки» – это лишь слегка перебивает запах, создавая очень неприятный симбиоз «ароматов», но не обеспечивает удаление запахов в автомобиле полностью.

Избавляемся от различных запахов в квартире

Как бы мы не старались, чтобы в нашей квартире присутствовали только приятные нам ароматы, это, к сожалению, не всегда удается. Источниками неприятных ощущений могут быть запахи:

- на кухне – пригоревшей пищи, испортившихся или протухших продуктов (мяса, рыбы, молока);
- в ванной и туалете – мочи, рвоты, канализации;
- на первом этаже или в загородном доме – запах плесени и сырости.

Если же вы недавно сделали ремонт, то вам, скорее всего, придется удалить запах нового линолеума, краски (на стенах и потолке), новой мебели, покрытой лаком (иногда запах достаточно едкий), пластмассовых и пластиковых изделий (например, садовой мебели).

Сложным также представляется случай, когда необходима дезодорация квартиры после пожара – в воздухе буквально витает привкус гари и дыма, что сказывается на состоянии всех домочадцев. Даже если вы оперативно сделаете ремонт, неприятный запах не исчезнет, а освежители воздуха лишь на время замаскируют его. Гарь и дым имеют свойство глубоко проникать внутрь всех поверхностей, самые мелкие частички могут оседать в щелях, углах и других труднодоступных местах. Вы не достанете эту пыль пылесосом даже с самой узкой насадкой. Мокрая тряпка тоже не поможет. Здесь справится только наш профессиональный туманогенератор.

Основной принцип работы Burgess Thermo-Fogger – применение особой жидкости под названием Harvard Odor Destroyers, которая под давлением создает «сухой туман». Полученный «сухой пар» надежно соединяется с молекулами, которые являются источником неприятного запаха, связывая их. По окончании процедуры, чтобы окончательно устранить запах, будет достаточно просто приоткрыть окна. Эта процедура гораздо эффективней и результативней, чем озонация воздуха или его кварцевание, так как Thermo-Fogger работает с любыми видами запахов.